

奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

上海综合应用 5G、VR、数字孪生等技术为党建开辟新场景

四地实时联动沉浸式党课：数字化照亮信仰之路

■本报首席记者 张懿

将红色教育与数字技术完美融合，这应该也是软实力的体现。在即将迎来建党百年之际，上海大胆尝试，以“有线宽带+5G”的“双千兆”网络赋能党建党史教育，以高科技装点共产党人的精神家园，成功开出一堂沉浸式、互动式5G党课。

宽带薪通信仰之路，科技照亮初心征程。昨天的这堂5G党课，采用四地实时联动的模式。主教室位于中国浦东干部学院，同时在上海市档案馆、上海电信博物馆，以及延安的枣园革命旧址等三地设下分教室。

记者注意到，得益于“双千兆”的速度优势，各会场的直播画面非常清晰流畅，各处现场讲解人的声音宛若耳边，特别值得一提的是，包括由上海市档案馆珍藏的《共产党宣言》首个中译本和邓小平在莫斯科留学时写下的《自传》手稿复制件，上海电信博物馆馆藏的党的第一部无线电台和通信密码，位于枣园革命旧址区域的毛泽东发表《为人民服务》讲话原址等，这些满载着红色记忆和革命精神的珍贵文物和史料的图像细节，都

在主教室屏幕上得到高质量呈现，大大增强了文献资料的感染力。

昨天的这堂党课，是在上海市经济信息化工作党委、上海市经济信息化委、中国浦东干部学院等的指导下，由上海新兴信息通信技术应用研究院和上海电信牵头策划的。相关负责人告诉记者，以往的党课侧重于课堂学习，想要实地了解党史资料、感受革命旧址的浓厚氛围，必须奔波劳顿。而有了“双千兆”网络的助力，就能将无限的党建资源“引”入有限的教室，从而以数字化方式构建党建和党史教育的新场景。

据悉，作为国家级干部教育培训基地，中国浦东干部学院一直积极探索数字化转型之路。除了依托5G创新开展党性教育之外，该院还利用VR、裸眼3D、数字孪生等技术，开发了许多党史党性教育课件，将西柏坡、梁家河等红色教育基地在数字空间中进行三维再现。只要借助VR眼镜，学员就能以更具沉浸感、更有互动性的方式，体验中国共产党一路走来的艰辛，感悟如今伟大成就的来之不易。而有了“双千兆”的支撑，这些课件也具备了远程分享、让更多人受益的可能。

上海市经济信息化工作党委书记沈军表示，昨天的这场学习体验，既是智慧党建成果的集中展示，也证明了信息化手段在铸牢城市软实力精神内核、坚守共产党人精神家园等方面的价值。据透露，相关各方目前正在考虑如何让高科技党课进一步“走出去”，从而在更大范围内鼓舞和教育广大党员群众，在社会上激发更大的吸引力和感召力。

周恩来重要外交藏品展在中共一大纪念馆专题展厅揭幕，“日内瓦”风衣、“万隆”中山装首次亮相——

再现新中国在国际外交舞台的“第一次亮相”

■本报见习记者 王宛艺

风衣款款，神采奕奕。1954年，周恩来总理率领中国代表团出席日内瓦会议的历史照片曾给人留下深刻印象。昨天，“第一次亮相——周恩来重要外交藏品展”在中共一大纪念馆专题展厅揭幕，周总理在1954年参加日内瓦会议时所穿的藏青色风衣和1955年参加万隆会议时所穿的浅色中山装(套装)首次对外展示。

中共一大纪念馆副馆长周峰介绍，“第一次亮相”包含多重含义：不仅是两套衣服第一次在公众面前亮相，也预示着周总理率领的中国外交团队第一次以大国身份亮相国际舞台。

日内瓦会议上，中国首次以五大国的身份参加讨论国际问题，向世界展现新中国和外交政策和处理国际问题的大国风范与自信；万隆会议是首个由亚非国家自己举行且没有西方国家参加的国际会议，周恩来提出“求同存异”外交方针，最后形成团结、友谊、合作的“万隆精神”。周恩来在日内



周恩来总理参加日内瓦会议和万隆会议时所穿的两套具有历史意义的衣服。本报记者 袁婧摄

瓦会议和万隆会议上所穿的两套衣服，也就承载了更多历史意义。为更好地展现这两套珍贵革命文物，风衣和中山装在展出时突破以往平面展出衣物的框架，把衣服“穿起来”，让衣服“活起来”。根据历史图像，全面还原周总理身穿这两件衣服的历史场景，展现了老一辈革命家的风采。

在展陈设计方面，主展标从日内

瓦会议的举办地万国宫抽取建筑元素，运用双层玻璃结构，既能增加表现层次，又能增加展厅通透感。两套衣服分别陈列在展厅中央两个可360度展示的四面珍品柜中。两边还特设可移动LED大屏，播放相关珍贵历史影像。

据介绍，这两套衣服是上世纪50年代周总理赠给侄女周婧婧的，目前由侄女周婧婧保管。1951年，周总理到淮安接到中南海抚养。周总理在生活上艰苦朴素并言传身教，一条裤子穿旧了，给周婧婧穿，穿得更破了，后改为小孩裤，给周婧婧穿。当周总理看到一条裤子三代人穿，称之为“三代裤”，直夸“这节俭作风好”。

“上海是周总理长期战斗过的地方，但在上海留下的革命藏品却不多。”周恩来侄孙女周婧婧说，我们不仅要做好历史藏品的守护者，更要做好红色基因的传承者、革命精神的弘扬者。

据悉，此次展览也是中共一大纪念馆专题展厅自去年闭馆升级改造后，第一次向公众开放，是纪念馆今年为庆祝建党百年推出的第一个专题展览。

尽快接种！国产疫苗对变异株有防护作用

上海13个区新冠疫苗接种率已达77.6% 张文宏：“德尔塔”变狡猾了，但仍在“猎人”枪口下

■本报记者 唐闻佳

根据国家统一部署，本市按照“分步实施、有序推进”原则推进新冠疫苗接种工作，疫苗接种率不断提升。昨天，来自上海市卫健委的统计显示，本市长宁、黄浦、崇明、金山、徐汇、普陀、松江、青浦、静安、宝山、奉贤、嘉定、杨浦总计13个区的18周岁以上人群新冠疫苗接种率已经达到77.6%。

围绕近期出现的“德尔塔”(Delta)病毒变异株，钟南山、张文宏、胡必杰等医学专家均在不同场合呼吁民众尽快接种新冠疫苗。这是因为，疫苗对目前流行变异株依然有效，尤其可以有效预防重症发生率、降低死亡率。

国家传染病医学中心主任、复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏更是形象地说，“德尔塔”变狡猾了，但仍在“猎人”枪口下！

加强疫苗接种，我们有能力控制住病毒蔓延

当前，新冠病毒“德尔塔”变异株在世界各地的传播速度正在加剧，面对这一变异株，应采取什么样的态度去面对？张文宏前天接受媒体采访时直言，“德尔塔”是目前全球跑得最快的病毒，但跑得再快，它仍是冠状病毒，并没有成为一种新的病毒，目前依靠原来防控手段，仍可以控制新冠病毒的

蔓延。张文宏谈到的“原来的防控手段”，就包括接种疫苗。他以“陶瓷店里捉老鼠”作比谈到，“我们要让老鼠在跑步过程中到处遇到障碍、跑不出去，让老鼠跑进一个个迷官。而打过疫苗的人群，对病毒来说就如同“迷官”，病毒遇到的迷官越多，就越有可能被逮住。

张文宏称，从现在来看，对照疫苗接种率达到整个人群80%以上的目标，现在的疫苗接种率还不够。18岁以下人群还没打，但我们要朝着这个方向走，引导更多的人打疫苗，这样就可以给病毒传播设置更多“障碍”，再加上原有的辅助防疫措施，如戴口罩、不扎堆、勤洗手等，以及城市“防疫部队”出击，去弥补病毒传播过程中留下的“缝隙”。比如，找到传染源、及时隔离、找到密接者、扩大检测等等。

针对“德尔塔”变异株，张文宏明确说，“病毒还是那个病毒，它变得更加狡猾，但仍然在‘猎人’枪口下。要继续提高警惕，维持原来强效的防护措施，加强疫苗接种。我们是有能力控制住病毒蔓延的，随着疫苗接种率越来越高，我们打赢这场战争的可能性就会越来越大。”

实验室结果和实际样本都说明国产疫苗实质性效力

“德尔塔”来势汹汹，国产疫苗能否抵

御变异株？就这一大众关心的问题，复旦大学附属中山医院感染病学科胡必杰教授也表示，综合现有研究看，全球上市的新冠病毒疫苗对目前流行变异株的中和保护作用仍处于有效范围，特别是可以有效预防重症发生率和降低死亡率。

“越来越多的数据表明，大多数疫苗能够刺激机体产生足够的免疫力，以保持对大多数变异株的实质性效力。”胡必杰解释，疫苗之所以能保持对疾病的实质性保护，可能与它们诱导的广泛免疫反应有关，这也意味着，病毒的变异不太可能使疫苗完全失效。

无独有偶，6月25日，中国工程院院士钟南山在接受媒体采访时也谈到了接种国产疫苗对防护“德尔塔”的作用。钟南山认为，广东省防控新冠病毒“德尔塔”在国内首次社区传播中取得了阶段性重大成果，广东积累的经验将对全国疫情防控产生帮助。

钟南山谈到，“德尔塔”毒株感染者体内病毒载量比普通毒株感染者高10-100倍，同时，“德尔塔”毒株在身体内的潜伏期较短，约为1-3天。而去年疫情中的新冠病毒潜伏期平均3-7天。另外，“德尔塔”毒株在体内转阴的时间较长。

另从实验室结果看，国内最常用的三种疫苗对“德尔塔”毒株是有防护作用的，而广州这个真实世界样本提供的感染者及密接者的疫苗接种效果情况也很能说明问

重视公卫措施落实，绷紧防疫弦

除了尽快接种疫苗，医学专家同时提醒：除了医疗机构、公共卫生体系要继续落实“人、物同防”等防控措施，普通大众仍要绷紧防疫弦，防护“三件套”“五还要”还得落在个人行动中。

“现阶段，所有人仍然应持续落实有效的感控措施，包括与他人保持安全社交距离，遵守咳嗽礼仪，勤洗手，戴口罩，保持室内通风，避免去人群拥挤场所等。”胡必杰同时谈到，全世界各个国家、各个行业应该紧密合作，加快疫苗生产和接种，重视其他公共卫生措施的落实，加强病毒变异的监测和变异株生物学特性评估，及时分享变异株信息，以早日结束新冠全球大流行状态。

有限公司和上海上报资产管理有限公司两家企业持股。

建立现代企业制度后，上海民族乐器一厂有限公司将大力推进从制造业向服务业的产业链延伸，布局4个平台经济建设——音乐教学和配送平台、非遗文化传习平台、测试鉴定平台、国际文化交流平台，构建可持续发展的平台生态圈，向中国民族乐器行业优秀文化的承载者、创新驱动的领跑者、走向世界的开拓者迈进。

上海民乐老品牌“敦煌牌”开启新征程

本报讯（见习记者张天弛）昨天，由上海民族乐器一厂改制而来的上海民族乐器一厂有限公司宣布成立，上海民乐老品牌“敦煌牌”由此开启新的征程。上海民族乐器一厂有限公司总经理王國振表示，接下来将致力于

打造国际文化交流平台，让“敦煌牌”成为一张亮丽的中国民乐文化名片。

据悉，上海民族乐器一厂成立于1958年，是一所制作吹、拉、弹、打四大类乐器的综合性民族乐器厂，并于1962年注册了

“敦煌牌”商标，由此开启上海民族乐器制作规模化、系统化发展的新阶段。今年6月23日，在市国资委领导下，上海联社顺利完成了对上海民族乐器一厂的混合所有制改制工作，并引入上海红双喜（集团）

交通银行股份有限公司上海市分行与中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

2021年6月，交通银行股份有限公司上海市分行(以下简称“交行”)与中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称“长城公司”)签署了《不良资产批量转让协议》，交行将涉及下表所示公司的主债权、抵押债权、担保债权及相关费用全部转让至长城公司，长城公司成为合法的债权人。

交易基准日:2021年4月16日

Table with columns: 序号, 客户名称, 借款合同编号, 担保人及其他当事人名称, 担保合同及其他合同编号, 本金, 利息, 费用. Includes details for Shanghai Zhengdi Investment Group and Shanghai Huajin Energy Co., Ltd.

依据合同法相关规定，现将债权转让通知债务人及担保人，并请债务人及担保人，立即向长城公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付贷款本息及相关费用或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。特此公告。

交通银行股份有限公司上海市分行 中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司 2021年6月29日

注：上表仅列示截至2021年4月16日的贷款本金余额、利息和相应费用，借款人和担保人应支付给长城公司的利息及其他费用按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关及相关司法判决、裁定规定计算。

Table with columns: 体彩公报, 超级大乐透第21073期公告, 中奖项号码, 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 一等奖基金积累数.